



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# РАБОЧИЙ ДОНБАССА

Информационный бюллетень

ГОД ИЗДАНИЯ 2-й

№ 04-1 (8)

АПРЕЛЬ 2023

НАЧАЛО ИЗДАНИЯ  
ДЕКАБРЬ 2021 г.

## СОДЕРЖАНИЕ НОМЕРА:

- Германия и Франция бастуют почти синхронно
- Зарисовка с забастовки
- Итоги протестов во Франции
- Апрельские тезисы

### Германия и Франция бастуют почти синхронно

В ФРГ проходила крупнейшая за 30 лет забастовка, в которую, в первую очередь, вовлечены транспортники. Ожидалось, что в ней примет участие 350 тысяч человек, сколько в итоге приняли - неизвестно. Но, в любом случае, всё масштабно. Требования экономические - повышение зарплат.

А во Франции 10-й (!) раунд всеобщей забастовки против пенсионной реформы и новые манифестации. Хотя, по сути, протест уже перешёл из социально-экономического в политический и французы бьются за демонтаж 5-й республики. Демонстрации в Париже и других городах не затихают ни на один день, сопровождаясь часто столкновениями с полицией. Прогнозируют массовый выход молодёжи на манифестации, что означает более жёсткие формы противостояния на улицах.

Учитывая то, что и за Ла-Маншем всё неспокойно, можно смело говорить о реальных тенденциях к воспламенению Западной Европы.

### Зарисовка с забастовки

Во Франции уже 10-й раунд всеобщей забастовки против пенсионной реформы (а по факту - уже против президента, правительства и 5-й республики в принципе). С утра я пробежал мимо лица. Картина: толпа учащихся человек в 100-150 сгрудилась у входа, у дверей в школу стоит протестный плакат, лицеисты что-то обсуждают, кто-то выступает. Видимо, будут нынче организовано выдвигаться на манифестацию. Учителя сегодня тоже,

естественно, бастуют.

Лицеи и университеты в последние недели вообще часто блокируются учащимися по всей Франции. И если изначально протест был движением профсоюзов, то со временем молодёжная составляющая становится всё более выраженной.

### Итоги протестов во Франции

**Первое** и очевидное: народа на улицах и бастующих по всей стране **ОЧЕНЬ МНОГО**.

При том, что это 10-й раунд всеобщей забастовки против пенсионной реформы (один из раундов был попыткой бессрочной забастовки). Манифестантов не больше, чем 23-го, но 2 миллиона на улицах Франции - это очень серьёзно.

**Второе:** включилась молодёжь, о чем я писал ещё с утра. Лицеисты, студенты. Именно они приносят в протест большую радикальность - стычки с полицией приобретают особенно ожесточённый характер.

**Третье.** Профсоюзные аппаратчики пытаются "слить" протест. Уходят от радикальной тактики, делают слишком большие расстановки между забастовками, а сегодня заявили, что готовы обсуждать заморозку пенсионного возраста. Но это играет только на то, что протест уляжется, а пенсионный возраст через время всё равно повысят. Да и не в *réforme des retraites* уже проблема - сама система обнажила свою гнилую лицемерную сущность, и многие протестующие бьются уже против 5-й республики (а кое-кто и против капитализма в принципе, приводя в ужас местных буржуазных эмигрантов из России). Именно бурление низов не даёт профсоюзным боссам капитулировать

окончательно.

**Четвёртое.** Протест идёт на истощение сторон и становится перманентным. Учебные заведения, перекрытия трасс, ежедневные митинги - всё это происходит постоянно. И тут уж либо власть измотается, либо протестующие.

Это принципиальный момент. Поражение протеста станет мощным деморализующим фактором для профсоюзных низов, левых партий и молодёжи. Если же движение будет нарастать, это открывает новые перспективы - вплоть до революционной. О революции, к слову, говорят здесь многие, а всеобщая вера в революцию - это, как известно, уже её начало.

Министр внутренних дел Франции заявил, что только за последние две недели протестов против пенсионной реформы от рук демонстрантов пострадали 1093 сотрудника полиции, жандармов и пожарных (пожарные обычно тушат поджигаемые протестующими здания, мусорки, машины). Также мсье Дарманен заявил о 2579 поджогах и 316 случаях повреждений административных зданий.

Французам не объяснили, что в таких случаях некоторые используют пластиковые стаканчики, фонарики во дворах и миллион подписей за отмену реформы.

Реальные дела и сопротивление французского народа, а не новостные сводки дают надежду и силы на продолжение борьбы.

\* Забастовка работников вывоза мусора в Париже продолжится с 13 апреля, заявки уже поданы.

\* Начиная с 3 апреля в Париже проходят согласованные митинги против полицейского насилия.

\* Самые активные университеты с крупными студенческими профсоюзами

закрываются, а профсоюзы сферы образования настроены решительно-на этой неделе было два больших собрания, сдавать позиции никто не планирует.

\* По-прежнему хорошо работает блокировка промышленных зон, например мест хранения топлива, блокировка мусоросжигательных секторов. Поступают новости о блокировке крупнейшего рынка фруктов и овощей в Европе в районе Сен-Шарль в Перпиньяне, гревисты (пора нам уже ввести это слово в обиход) баррикадируют подъезды к Нанту, Греноблю, Лавалю...

Встреча представителей профсоюзов с Борн рискует стать самой короткой в истории. Вовремя Филиппа Мартинеса отстранили от руководства CGT, ведь именно он предлагал униженное «посредничество». Ко всему прочему новая глава CGT, Софи Бине, будет налаживать диалог с Жаном-Люком Меланшоном, положив конец традиции последнего месяца делить шкуру не убитого медведя, сражаясь между собой левые партии и профсоюзы, размежевывая и без того хрупкое единство мысли и дела. Софи Бине предложила каждому заниматься своим делом: депутатам принимать участие в дискуссиях по пенсионной реформе в ассамблее, профсоюзам-заниматься защитой прав трудящихся. Меланшон доволен-прессинг от Мартинеса закончился.

Лувр приостановил работу из-за забастовки сотрудников в связи с пенсионной реформой

Протестующие, требующие работу, объявили бессрочную голодовку возле нефтегазового месторождения Жетыбай в Мангистауской области.

Нетаньяху на фоне протестов объявил, что приостановит судебную реформу, сообщают израильские издания. Наблюдая за событиями в Израиле, невозможно не задаться вопросом:

— Куда вообще смотрят Моссад, масоны и сионские мудрецы?

А вот куда:

Высокопоставленные сионистские раввины Израиля призвали правительство Биньямина Нетаньяху не останавливать спорную судебную реформу и не поддаваться на давление меньшинства на фоне общенациональных протестов. В

которым подписались 17 ведущих раввинов, говорится, что "немыслимо, когда меньшинство навязывает свое мнение с помощью насилия и анархии на улицах".

Есть что-то чарующее в картине беспечности обывателя на фоне впадения окружающего мира в хаос. Это уже не просто "умри ты сегодня, а я завтра", и даже не пир во время чумы. Это торжество спектакля, мышления отстраненного зрителя.

Будто бы вокруг кабаре, и удивительно талантливые актеры (которым обыватель, без шуток, верит и даже сопереживает) отыгрывают страх, боль, ненависть и горе, сражаясь с некими всемогущими демонами из телевизора. Или, наоборот, светлые силы из телевизора и их верные паладины-правоохранители победят вырвавшихся наружу демонов подворотни.

Обыватель ест, пьет, наблюдает за шоу. А потом идет домой, чтобы на завтра прочитать о нашумевшей премьерке в газетах, на сайтах, и в социальных сетях. И он думает, что так будет всегда. Что его не коснутся изменения, что это все не про него и не для него — просто шоу должно продолжаться.

А для самых непритязательных обывателей есть интернет-баталии, эрзац-политика, для просмотра которой даже на улицу выходить не надо. Все эти споры и ссоры — это не про них, это для них.

Что бывает потом описано в учебниках истории. Кровью, потом и слезами.

Это коснется всех. Потому, что жизнь при капитализме — не шоу, как бы каждого из нас не старались переубедить в обратном. Это бесконечная мясорубка, которая не может остановиться сама. И если мы ее не остановим, пока мы будем продолжать смотреть спектакль, она перемелет и нас, и наших детей.

Просто помните об этом.

### Апрельские тезисы

Вождь мирового пролетариата Владимир Ленин, вернувшийся в Петроград из эмиграции, выступил 4 апреля 1917 года со знаменитыми «Апрельскими тезисами». Они произвели первоначально шоковое впечатление на самих вождей большевиков.

Первыми же словами Ленин вылил на головы восторженных соратников ушат

«Я полагаю, товарищи, — сурово заметил он, — что довольно уже нам поздравлять друг друга с революцией. Когда я с товарищами ехал сюда, я думал, что нас с вокзала прямо повезут в Петропавловку. Мы оказались, как видим, очень далеки от этого. Но не будем терять надежды, что это ещё нас не минует, что этого нам не избежать...»

Фактически в «Апрельских тезисах» были сформулированы основы ленинизма. Они стали программой действий большевиков в дооктябрьский период.

Кратко текст апрельских тезисов по пунктам:

\* Немедленное прекращение войны. Мир со всеми странами.

\* Продолжение революции. Ленин полагал, что в России настал момент перехода буржуазной революции в социалистическую.

\* Непризнание Временного правительства.

\* Признание факта, что РСДРП(б) в большинстве Советов в меньшинстве.

\* Создание республики Советов, а не парламентской республики. Для этого на начальном этапе предполагалось избавиться от чиновников, полиции и армии.

\* Полная конфискация земли (и помещичьей и церковной) и передача ее в ведение рабочим депутатам.

\* Создание единого Социалистического банка. Все остальные банки должны быть ликвидированы. Все банковские капиталы должны быть под контролем общества.

\* Контроль партии над распределением продуктов и над общественным производством.

\* Изменение программы партии Большевиков в соответствии с Тезисами.

\* Масштабная популяризация партии Большевиков, как единственной структуры, представляющей интересы простого народа. Для этого предполагалось использовать простые и понятные всем лозунги: «Мир!», «Фабрики рабочим, земля крестьянам!», «Хлеба!» и так далее.

Полный текст апрельских тезисов в газете «Правда» от 7 апреля 1917 года в статье «О задачах пролетариата в данной революции».

Дата создания - декабрь 2021 г.

Информационный орган Координационного Совета общественных рабочих организаций ДНР и ЛНР, Союза Левых сил Донбасса, дискуссионного клуба "Взгляд в будущее", Объединения Коммунистов-Большевиков Донбасса, при поддержке сторонников социалистической и коммунистической направленности.

